

舞阳县专项治理账外账

为增强农村党员干部纪律规矩意识,让村级权力在阳光下运行,推进“四议两公开”、村务监督、村财乡管等制度落地生根,进一步提高基层党组织的凝聚力和战斗力,舞阳县决定自6月份开始,利用三个半年的时间,在全县集中开展村级“账外账”问题专项治理工作。

明确治理重点。该县制订印发《关于开展村级“账外账”问题专项治理的实施方案》,将“隐瞒集体收入,私设账目、坐收坐支;公款私存、虚列支出、截留克扣、侵占挪用;虚报冒领扶贫、民生等涉农惠农项目资

团市委

多措并举助力生态环境改善

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 奚义萍)年初以来,团市委创新工作形式,丰富工作载体,多措并举为促进我市生态环境持续改善、创建全国文明城市贡献青春力量。

建章立制,壮大队伍。动员全市团组织和青年社会组织组建“绿风尚”“河小青”“垃圾分类”3支青少年环保志愿服务队42个分队,吸纳志愿者500余人;建立市青少年助力环保攻坚工作制度,定期组织环保、城管等部门人员研判青少年环保攻坚工作,为制度化、规范化开展环保志愿服务提供制度保障。

整合资源,形成合力。积极与生态环境、市城市管理局、市水利局等部门结合,充分发挥部门专业性强的优势,由各职能部门团组织牵头对环保青年志愿者指导培训,不断提升志愿服务工作的专业性。相继开展“保护母亲河 争当‘河小青’”“践行垃圾分类 青春引领时尚”等

金,设立‘小金库’、挪作他用、侵占私分;违规处置集体资产,从中浑水摸鱼、权力寻租、利益输送、谋取私利、收受贿赂;村民小组财务管理混乱、收支不规范;其他违反村财乡管和农村财务管理制度的问题”作为集中治理的重点,对有令不行、有禁不止的农村党员干部,一律从严查处。

坚持教育在先。该县依托县、乡两级组织、财政、农业农村等部门培训资源,有针对性地加强党性教育、廉政教育、农村财务管理等培训,增强农村党员干部纪律规矩意识。深入开展“以案促改乡村行”活

环保行动30余次,其中参与志愿服务630余人次,发放宣传资料两万张,针对沿河“四乱”问题提出意见和建议8条。

创新载体,确保实效。为提高青年志愿者参与环保志愿服务的比率,采取“公益+实践”的形式,与艺术教育机构合作,创作一批青少年喜闻乐见的歌舞、小品、情景剧等作品,通过巡回演出,推广环保理念。目前已在5个社区巡演6场,观众达700余人。与市生态环境局结合,组织青年志愿者到沙北污水处理厂等环保教育基地参观学习,并通过团课、环保创意比赛、手抄报等形式普及环保知识,让青少年成为环保理念的宣传员、环境保护的监督员,产生教育一个学生带动一个家庭的良好社会效果。创新推出体验式宣教活动,拍摄垃圾分类宣传片,策划设计垃圾分类游戏,让社区居民在参与中增强环保意识,为助力环保攻坚凝聚民心民力。

动,进一步加强“阳光村务”建设,用身边的事警示教育身边的人,教育引导农村党员干部明红线、知底线、守底线。

严格自查整改。该县采取深入宣传、专题动员、以会代训、实地指导等形式,组织398个村对近年来收支状况、财务管理存在的问题等摸底排查,教育引导有关人员主动认领问题、主动说明情况、主动自查自纠。以行政村为单位,建立自查问题整改台账,逐一明确整改时限、责任领导和具体责任人,实行整改销号和签字背书制度,集中力量整改,做到整改

“粽子艾叶香满堂,廉洁自律记心上。每逢佳节倍思廉,风清气正过端午。”6月16日,郟城区龙塔街道1326名党员干部收到了龙塔街道党工委发出的温馨提示廉洁告知卡。

“对个人而言既是一种提醒、一种鞭策,更是党组织对干部职工的一种关爱,所谓‘小疾不医成大病’,节假日期间干部职工‘犯错误’的概率会提高,通过发送廉洁告知卡,目的就是通过日常工作和生活中的小事对党员干部、职工及时进行警醒、制止,防止酿成大错,确保大家度过一个廉洁、文明、和谐、欢乐的传统佳节。”该街道纪委书记朱佳说。

6月16日上午,街道党工委专门组织人员前往机关各委办及社区,向在职干部职工赠送廉洁告知卡。“严禁违规收受礼品、礼金、消费卡和电子红包;严禁接受管理服务对象宴请、旅游;严禁组织或参加任何形式的赌博活动……”9个严禁等方面内容印制在小卡片上,卡片上还公布

一项、销号一项,并在一定范围内公示,接受党员干部群众监督。

从严追究。该县纪委监委公开监督举报方式,第一时间收集处理群众反映的“账外账”问题和线索,对主动说明情况和问题,并及时整改到位的党员干部,从轻或减轻处理;对有意拖延整改、虚假整改、拒不整改、边查边犯的,坚决从严从重查处,并公开通报曝光,涉嫌严重违法犯罪的,移送司法机关,持续保持高压态势和强有力的震慑,全力维护农村社会大局和谐稳定。

龚洋浩 段莹

龙塔街道

风清气正过端午

了监督举报电话,让党员干部置身监督中,时刻紧绷廉洁自律弦。

端午节及“七一”前夕,街道党工委还组织部分干部职工家属参观清风一条街廉政文化墙,举行家庭助廉座谈会,观看反腐倡廉警示教育片、图片展等,以多种方式倡导干部职工家属当好“廉内助”,引导全街党员干部职工廉洁修身、廉洁齐家,带领家庭成员筑牢反腐倡廉的家庭防线。

年初以来,龙塔街道党工委大力开展干部队伍廉政文化建设,先后开展了廉政专题警示教育3次,观看反腐专题片15次、举办廉政讲堂2次,并在机关和社区设立廉政文化墙等。围绕传统佳节,该纪工委还以“廉政文化进家庭、传承廉洁好家风”的活动进一步拓展到机关、社区干部职工家庭中,通过了解干部职工家庭情况,切实筑牢思想防线,营造以德治家、以廉养家的家庭廉政文化氛围。

朱佳 刘玮

示范区纪检监察干部

直播带货解难题

“我们的鸭都是放养、自由觅食的,蛋也是生态蛋,个个新鲜,欢迎大家积极购买。”6月16日,在漯河市城乡一体化示范区姬石镇杏树王村贫困户李斌的鸭场,该区纪检监察干部正在为滞销的鸭蛋“带货直播”。

连日来,该区纪工委结合扶贫领域腐败和作风问题专项治理,深入开展纪检监察干部遍访督查工作。每周定期组织全区纪检监察干部深入扶贫一线真查暗访,全面掌握各项扶贫政策措施落实情况,调查、了解贫困户对扶贫政策以及扶贫领域干部作风的满意度,帮助贫困户解决家庭生产、生活中遇到的实际困难。

该区纪检监察干部在贫困户李斌家中了解到,由于受疫情影响,他家的鸭蛋出现滞销,使这本就不富裕的贫困户雪上加霜。纪检监察干部们

纷纷为鸭蛋代言,深入养殖场一线,一边用手机拍摄视频介绍,一边在朋友圈转发。“要鸭蛋吗?纯天然科学养殖的走地鸭下的青皮大鸭蛋,个大又新鲜!”一番忙活,当场就为李斌销售鸭蛋100多公斤,预售咸鸭蛋1.5万多个。

“老李,我们目前收到的订单够你几个月的产量了,今后你的鸭蛋不发愁卖了!”

“谢谢大家,我现在干劲十足。”听到这个好消息,李斌连声道谢。

“作为纪检监察干部,入户走访下沉一线,不为别的,就为能实实在在地为群众解决一些最急最忧最盼的问题,让群众有获得感,为打赢脱贫攻坚战贡献一分力量!”该区纪工委纪检监察干部感慨地说。

赵路坦 张雨柔

黑龙潭镇

稳步推进扶贫领域以案促改乡村行

本报讯(记者 张俊霞)近日,市城乡一体化示范区黑龙潭镇全力搞好“扶贫领域以案促改乡村行”专项行动,切实提升政治站位。

坚持标本兼治,长效治理。该镇一手抓扶贫领域专项治理,一手抓扶贫领域以案促改、以惩促改、以改促治,不断净化政治生态。聚焦扶贫成效,紧盯工作重点,以镇、村两级为主体,以扶贫领域违纪违法典型案例为题材,紧盯关键岗位的重点人群,扎实开展以案促改。在狠抓问题整改的同时抓好建章立制,堵塞漏洞,规范权力运行。

坚持以案促改,强化警示。黑龙潭镇筛选村居,不按照“四议两公开”程序民主决策、村级党务、财务、村务不公开受到处分的典型案例;村务监督委员会监督作用发挥不够,甚至和村“两委”干部共同违纪违法的典型案例,全面深入开展以案促改,做好监督执纪“后半篇文章”。

坚持抓好落实,不断提升。认真抓好《关于加强和规范村务监督委员会工作的意见》和《漯河市村务监督委员会工作规范(试行)》的学习宣传和贯彻落实工作,层层传达好、宣传好,为村务监督委员会规范化建设夯实思想基础,营造良好氛围。坚决防止搞形式、走过场,推动上下步调一致、扎实推进,为全面建成小康社会提供有力的政治保障。

诚信二院·健康万家

夏季谨防脑卒中

近日,市二院神经内科收治了一名58岁的男性病人,该病人正在收割小麦的过程中,突然出现右侧肢体活动不灵、言语不清的症状,家人急忙拨打“120”并送至市二院。医院立即启动卒中绿色通道,完善头颅CT等检查后考虑急性缺血性脑卒中,发病到检查结束不到3个小时,无溶栓禁忌证,征得病人及家属同意,立即给予静脉溶栓治疗。经过医护人员的精准治疗,该病人言语和肢体活动基本恢复正常。那么,为什么夏季也更容易发生脑卒中呢?又该如何预防?市二院神经内科专家顾浩医生讲解如下:

夏季是脑卒中的高发季节,当气温达到32℃以上时,脑卒中的发生率较平时高66%,并且随着气温的升高,发生脑卒中的风险还会增大。

夏季易发生脑卒中主要有以下原因:

1.出汗。夏季气温高,人体因散热会排出大量汗水,如果有体力劳动,出汗会更多,若不及时补水,血液黏稠度增加,会增加血栓形成概率。

2.空调。夏季高温时,如果室内外温差较大,在忽冷忽热的交替中易导

致脑血管痉挛,影响脑部血液循环,增加缺血性脑卒中发生的风险。

3.腹泻。夏季大量水果上市,也是吃烧烤、喝啤酒的最佳季节,如果卫生不达标,极易引发肠胃疾病,出现腹泻、脱水,造成血液容量不足、流向大脑的血液减少。

4.情绪。炎炎夏日,人们易烦躁、爱发脾气、心口憋闷等,医学上称之为“夏季情感障碍综合征”,如果不良情绪得不到有效调节,会影响血压水平,诱发脑卒中。

5.激素。夏季昼夜长短,人们睡眠时间往往不足,使人体更为疲劳,体内激素释放水平发生改变,刺激血管收缩。

注意以下事项,让您安全度夏:

1.室内温湿度适宜。夏天空调温度设定比室外温度低3℃~5℃比较好,最低一般不宜低于25℃,湿度调到50%~60%为宜。

2.警惕“魔鬼时间”。通常每天6点~11点,人的交感神经兴奋性开始升高,血压上升,心率加快,血黏度上升,这段时间尽量避免活动量过大。

3.牢记“3个半小时”。起床时应先

在床上躺半分钟,然后坐起半分钟,再双腿下垂半分钟,可有效避免突然起床导致的脑部血液供应不足。

4.不渴也要多喝水。夏季因出汗水分丢失较多,应主动补水,适量饮用0.9%含盐饮料;在午饭前或饭后半小时,喝100毫升白开水,能降低脑血管意外的风险。

5.膳食要“好色”。多食新鲜黄色或绿叶蔬菜,吃适量的白色和黑色食品。

6.保证睡眠质量。应保证充足睡眠,白天最好有午休。

7.戒除戒躁。保持心态平衡,心情舒畅,淡泊宁静。

8.适当运动。坚持适度的有氧锻炼,如慢跑、跳健身操、骑单车、游泳等,但出汗时一定要补充水分。

神经内科专家顾浩提醒,特别是高危人群(患有高血压病、糖尿病、高血脂及肥胖等疾病者),如果出现突发的一侧肢体无力或麻木、说话吐词不清或不能说话、眩晕、行为异常、剧烈头痛等症,尽量减少搬动病人,禁止盲目喂任何药物,应当紧急拨打“120”,交给专业医生救治。

图片新闻



6月16日,濮阳市卫健委党组书记、主任刘翠(左一)一行莅临市六院(市中心血管病医院)考察党建工作,听取医院基层党建、主题教育开展、抗击新冠肺炎疫情、区域中心建设、援鄂人员先进事迹等情况介绍。

杜鹤 摄

市中心医院:10项省级继续医学教育项目获批

本报讯(记者 杨三川)近日,河南医学会公布了2020年度国家级、省级继续医学教育项目,漯河市市中心医院(漯河市第一人民医院 漯河医专一附院)获批10项。其中脊柱外科申报的《颈椎手术热点问题研讨学习班》项目为国家级继续医学教育项目,其余9项省级继续医学教育项目内容涵盖了内科、外科、妇产科、全科、护理等多个专业和学科。

据了解,在此次河南省省级继续医学教育项目所有申报单位中,漯河市中

心医院获批项目数位居全省第四,其中在市级申报单位获批项目中排名第一。

近年来,市中心医院高度重视学术交流和学术工作,重点围绕各专业最新发展动向和热点问题,不断提升学术交流的层次和质量。据统计,2019年度共举办学术会议108场,其中国家级学术会1场,省级学术会20场,市级学术会46场,基层巡讲18场,院内培训23场;医院各类专家参与各级学术交流549人次,其中国家级42人次,省级226人次,市级281人次,大大提升了医院的

知名度,扩大了学术影响力。

该院院长王海蛟表示,继续医学教育项目的举办和申报,既是一所医院科教、学术水平的体现,也是各学科领域进行学术交流的重要方式之一,它为广大医护人员搭建了一个学习平台,不仅有利于拓宽医护人员学术视野,了解掌握相关技术领域的最新技术、最新业务和最新成果,更能吸引全省乃至全国各地同行前来学习交流,提升医院学术水平和综合实力,起到积极的推动作用。

专家链接



顾浩,市二院神经内科副主任医师,中国抗癫痫协会会员、河南省医学会抗癫痫分会青年委员、河南省癫痫防治康复专业委员会委员、河南省医学会神经修复分会委员、河南省医师协会神经病学医师分会青年委员、河南省卒中学会青年理事、河南省中西医结合学会睡眠医学分会委员,毕业于宁夏医科大学,先后在宁夏医科大学总医院及心脑血管病医院、河南省人民医院进修学习,擅长脑血管病、癫痫、睡眠障碍、情感障碍(焦虑、抑郁状态)、帕金森病等疾病的诊治。先后发表学术论文30余篇,其中SCI论文1篇。



疫情防控支招

家人感冒怎么办

家中一旦有人感冒,应用84消毒液擦拭和拖地。

日常清洁用清水擦拭家具和地板就可以了。注意手经常接触的地方,如门把手、手机、键盘等,要经常用清水擦拭。一旦家中有人感冒,或是有聚集性活动,建议用84消毒液擦拭和拖地。

超市里卖的84消毒液浓度为4%~7%,使用时要稀释后再使用,按1比100的比例用清水稀释。擦拭完物品半小时后,用清水擦净即可。75%的酒精喷洒消毒也可以,半小时后用清水擦净。

目前正是空调季,家中早、晚要记得通风,每次通风半小时以上。家里一旦有人感冒打喷嚏、咳嗽,要注意咳嗽礼仪、用纸巾捂住口鼻,并第一时间戴上口罩。

带孩子外出注意什么

家长尽量带孩子到户外空旷场所玩耍,尽量避免前往室内游乐场所。在封闭、人群聚集的环境,比如在海洋球馆,存在接触传染的可能性。

据《长江日报》

韩鹏远:用设计诠释文化

本报记者 杨旭

上周六晚,由漯河设计师之家执行主任符程瑞主办的“周周谈”活动第2场在漯河职业技术学院建筑学院举行。漯河捌零年代装饰工程有限公司首席创意总监韩鹏远以“空间设计如何为餐饮品牌赋能”为主题,阐述个人设计理念。

韩鹏远长期从事餐饮品牌室内设计,市民熟悉的红百粮、静小静、汤一品等餐饮品牌的室内设计均是他的杰作。做简单吊顶、铺个便宜的地砖……在不少人看来,餐饮设计并不复杂。但韩鹏远认为,餐饮设计是通过空间体验建立和强化消费者对餐饮品牌的认知和认可,因此需要注重与品牌内在的关联性。这就要求设计师在设计前深入了解餐饮品牌文化,然后提取核心内容并通过设计演绎。“更深层次的设计一定要带有人文属性,只有充分了解餐饮品牌内涵,才能打造出具有鲜明主题和特色的空间,带给消费者耳目一新的感觉。”韩鹏远说。

随后,韩鹏远用实例做出详解。以享誉国内的外婆家餐厅为例,它在每个门店的显眼位置放

置美丽的西湖照片。一个小小的创意便与杭帮文化联系在一起,一提起杭帮菜,首先想到的就是外婆家餐厅。在宁洛高速漯河西服务区的设计项目中,韩鹏远翻阅了大量书籍,学习许慎文化,将古建筑和古汉字元素融入设计,打造出兼具古典风格与现代功能的作品,颇受好评。

总之,如果设计师不知道怎么用认知做设计,那他的设计就是无的放矢。对餐饮空间设计师而言,除了设计本身,还要拥有一定的商业策划能力。“在这个时代,单纯追求美感已经不能完全满足客户的需求,如何更好地将人文情怀融入设计中,是每个设计师都会面临的问题。”韩鹏远说。

韩鹏远深入浅出的讲解引发现场热议。餐饮空间不仅需要精细的设计,也需要完善的配套设施。之后,来自恒洁卫浴和大染坊窗帘店的工作人员登台,分别介绍了旗下的高端智能马桶和星级定制窗帘,为此次活动画上圆满的句号。

漯河设计师之家“周周谈”活动期待您的参与,每周六晚7点敬请您的关注!

为设计发声!为装修业服务!

恒洁 HEGII
大染坊
设计/思维/建材/工艺
设计周周谈
每周准时开课!
每周六19:00

设计师之家
漯河/市
电话:符老师 13137553377
地址:大学路与太行山路交叉口向东500米路南

华玺装饰
HUAXI DECORATION
健康家装先行者
给我一个毛坯房
还你一个温馨家
地址:嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话:0395-6669588